


Business Value

Για την επιχείρησή σας, ασφαλώς!
Η σημερινή γενιά, θέτει και πετυχαίνει συνεχώς υψηλό-
τερους στόχους, λειτουργώντας με πλάνο και σχέδιο για 
να διασφαλίσει τα κεκτημένα, προκειμένου να απολαύσει 
περισσότερα από τις χαρές της ζωής. Και όλα αυτά, με κα-
θημερινή προσπάθεια αλλά και σημαντικές οικονομικές 
επενδύσεις. Κατά συνέπεια, ό,τι έχει αποκτηθεί με κόπο 
είναι αναγκαίο να μη διατρέχει τον παραμικρό κίνδυνο σε 
οποιαδήποτε περίπτωση. 

Τώρα, μπορείτε να αισθάνεστε απόλυτα ασφαλείς, γιατί το 
Business Value είναι στη διάθεσή σας! Το ιδανικό ασφα-
λιστικό πρόγραμμα για τον επιχειρηματία ή τον ελεύθερο 
επαγγελματία, που επιθυμεί να ασφαλίσει την επιχείρησή 
του ή τον επαγγελματικό του χώρο, ανεξαρτήτως μεγέ-
θους, και να απαλλαγεί από οποιαδήποτε έννοια… Εκτός 
από μία! Πώς θα αναπτύξει την επιχείρησή του ακόμα πε-
ρισσότερο! 

Επιπλέον, το Business Value είναι η ενδεδειγμένη επιλογή 
και για την ασφάλιση κτιρίων που διατίθενται για στέγαση 
επαγγελματικών χώρων, καθώς και για τους ενοικιαστές 
αυτών των χώρων, οι οποίοι αναλαμβάνουν την ασφάλιση 
για λογαριασμό του ιδιοκτήτη.

Ασφάλιση στα μέτρα σας!
Κάθε επιχείρηση είναι μοναδική και το ίδιο ακριβώς και οι 
ανάγκες της! Η Generali, με τη μακρόχρονη διεθνή εμπει-
ρία της, το γνωρίζει καλά. Γι’ αυτό, το Business Value προ-
σφέρει ένα τεράστιο εύρος επιλογών που σας επιτρέπουν 
να περιλάβετε στο ασφαλιστήριό σας εκείνες ακριβώς τις 
καλύψεις που κρίνετε ότι είναι απαραίτητες και σημαντι-
κές για τη δική σας επιχείρηση. 

Ανάλυση Προγράμματος 
   

Εισαγωγή

01



Το Business Value καλύπτει εσάς και την επιχείρησή 
σας ουσιαστικά και όχι με ημίμετρα και προσωρινές λύσεις. 
Η αποζημίωση των ασφαλισμένων αντικειμένων γίνεται σε 
«Αξία Αντικατάστασης Καινούριου», δηλαδή αποζημιώνεται: 

- η Οικοδομή, στο ποσό που απαιτείται για την κατασκευή 
ενός καινούριου, πανομοιότυπου κτιρίου, αντίστοιχης ποιό-
τητας και ίδιας χρήσης στο ίδιο οικόπεδο.

- το Περιεχόμενο / Πάγιος Εξοπλισμός, με το ποσό που 
απαιτείται για την αντικατάσταση / επισκευή κάθε αντι-
κειμένου με ένα καινούριο της ίδιας χρήσης και προδια-
γραφών που τοποθετείται στον ίδιο χώρο.

Ασφάλεια στην πράξη!
Η Generali έχει αποδείξει ότι ασφάλεια σημαίνει παροχή 
κάλυψης στον πελάτη της ακριβώς τη στιγμή που τη χρειά-
ζεται. 

Γι’ αυτό το λόγο, δεσμεύεται ότι η καταβολή κάθε νόμιμης 
αποζημίωσης γίνεται εντός 24 ωρών από την ημερομηνία 
συμπλήρωσης του φακέλου, ανεξάρτητα από το ύψος της 
αποζημίωσης. Επίσης, σας απαλλάσσει από γραφειοκρα-
τικές διαδικασίες με την κατάθεση του σχετικού ποσού 
απευθείας στον τραπεζικό σας λογαριασμό. 

Νιώστε ασφαλείς με την κάλυψη της Generali!
Το Business Value αποτελείται από βασικό κορμό καλύ-
ψεων, απαραίτητων για το σχεδιασμό ενός ολοκληρωμέ-
νου κύριου προγράμματος ασφάλισης και εμπλουτίζεται 
με προαιρετικές καλύψεις που εσείς επιλέγετε, για να 
προσαρμόσετε αποτελεσματικά το ασφαλιστικό σας πρό-
γραμμα στις ανάγκες της δικής σας επιχείρησης.

Η Generali με το Business Value είναι πραγματικά δίπλα 
σας σε κάθε περίπτωση. Εσείς απλώς τοποθετήστε τον πήχη 
ψηλότερα για την επιχείρησή σας… και ξεπεράστε τον!
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Βασικές Καλύψεις 
Πυρκαγιά.
Το Business Value καλύπτει την επιχείρησή σας σε πε-
ρίπτωση πυρκαγιάς, είτε οφείλεται σε αμέλεια είτε σε 
τυχαίο γεγονός, και σας αποζημιώνει για όλες τις ζημιές 
που μπορεί να προκληθούν από αυτή και κατά την προ-
σπάθεια κατάσβεσής της.

H Generali με το πρωτοποριακό πρόγραμμα Business 
Value, σας προστατεύει αποτελεσματικά σε κάθε περίπτω-
ση πυρκαγιάς ανεξάρτητα από την αιτία που την προκαλεί.

Φυσικά φαινόμενα.
Αρκετές φορές, τα καιρικά φαινόμενα είναι αιτίες ζημιάς 
ή προβλημάτων λειτουργίας σε κτίρια και επιχειρήσεις. 
Πλημμύρες, θύελλες, καταιγίδες, χαλάζι, παγετός, χιόνι, 
μπορούν μόνο προσωρινά να δημιουργήσουν εμπόδια στην 
επιχείρησή σας. Γιατί η Generali με το Business Value εί-
ναι δίπλα σας για να λειτουργούν τα πάντα και πάλι στην 
εντέλεια στο συντομότερο χρόνο!

Νερό.
Το νερό, πολύτιμο φυσικό στοιχείο, κάποιες φορές γίνεται 
αιτία πρόκλησης σοβαρών ζημιών στα κτίρια και το περιε-
χόμενό τους. Το Business Value σάς καλύπτει για κάθε 
ζημιά που μπορεί να προκληθεί από διαρροή, διάρρηξη 
ή υπερχείλιση δεξαμενών, σωληνώσεων, εγκαταστάσεων 
ύδρευσης, θέρμανσης ή κλιματισμού, αποχέτευσης και γε-
νικά αποχετευτικού δικτύου. Επιπλέον, το Business Value 
καλύπτει ακόμα και τις δαπάνες εντοπισμού και αποκατά-
στασης της πιθανής θραύσης ή διαρροής. H Generali έχει 
σκεφτεί τα πάντα για εσάς.
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Πρόσκρουση ή πτώση αντικειμένων. 
Το Business Value καλύπτει από ατυχήματα που ενδε-
χόμενα να ακούγονται σαν παράδοξα, τα οποία όμως αν 
συμβούν έχουν οικονομικές συνέπειες, όπως πρόσκρουση 
οχήματος, πτώση αεροσκάφους ή και άλλων αντικειμένων 
(δένδρων ή κλαδιών, στύλων, εναέριων καλωδίων παρόχων 
τηλεφωνίας ή ηλεκτρισμού κ.α.). Χάρη στο Business Value, 
ακόμα και η απρόσμενη «ατυχία» δεν είναι αρκετή για να 
ανατρέψει τον προγραμματισμό της επιχείρησής σας! 

Αλλοίωση εμπορευμάτων / Πρώτων υλών.
Το Business Value σάς καλύπτει σε περίπτωση που προ-
κληθεί αλλοίωση των εμπορευμάτων ή των πρώτων υλών, 
που βρίσκονται εντός ψυγείων, λόγω διακοπής ηλεκτρι-
κού ρεύματος, όπως και σε περίπτωση που οποιαδήπο-
τε αλλοίωση προκληθεί από άλλη αιτία. Με το Business 
Value αισθάνεστε απόλυτα ασφαλείς, γιατί η δύναμη του 
παγκόσμιου κολοσσού είναι στο πλευρό σας!

Κλοπή / Ληστεία. 
Οι απόπειρες διάρρηξης και οι κλοπές είναι δυστυχώς από 
τις πιο συνήθεις αιτίες πρόκλησης ζημιών και απώλειας 
εξοπλισμού. Με το Business Value όμως, δεν χρειάζεται 
να ανησυχείτε για τίποτα! Η Generali σάς αποζημιώνει 
αμέσως για κλοπή μετά από διάρρηξη, καθώς και για ζη-
μιές στην οικοδομή ή/και στο περιεχόμενό της κατά την 
απόπειρα κλοπής. 

Ζημιογόνες ενέργειες τρίτων. 
Ζημιές που οφείλονται σε διατάραξη της δημόσιας τάξης, 
σε τρομοκρατικές και κακόβουλες ενέργειες, καλύπτονται 
εξ ολοκλήρου από το Business Value. Γιατί η επιχείρησή 
σας έχει μεγάλη αξία και η Generali ξέρει πώς να την κα-
λύψει από κάθε κίνδυνο!

Θραύση υαλοπινάκων / καθρεπτών.
Το Business Value καλύπτει το κόστος αντικατάστασης 
των εξωτερικών ή εσωτερικών υαλοπινάκων ή των κα-
θρεφτών που έχουν καταστραφεί από τυχαία θραύση και 
αποτελούν μέρος της ασφαλισμένης περιουσίας. Γιατί 
Business Value σημαίνει πραγματικά ολική κάλυψη για 
την επιχείρησή σας!
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Απώλεια ενοικίων.
Σε περίπτωση που εξ αιτίας κάποιου ασφαλισμένου κινδύ-
νου, δεν είναι δυνατή η διάθεση του επαγγελματικού σας 
χώρου προς ενοικίαση, η Generali καταβάλλει το ποσό 
που αντιστοιχεί στο ενοίκιο για χρονικό διάστημα 6 μη-
νών. Με το Business Value, είστε απόλυτα κατοχυρωμένοι 
ό,τι κι αν συμβεί!

Αν, σε περίπτωση ζημιάς, είναι αναγκαία η προσωρινή με-
ταστέγαση της επιχείρησής σας σε άλλο χώρο, το Business 
Value σας καταβάλλει αποζημίωση για το διάστημα αυτό.

Επιπλέον, σας καλύπτει: 
- δαπάνες μεταφοράς και μεταστέγασης του περιεχομένου 

σε άλλο χώρο. 

- τυχόν ζημιά του εξοπλισμού στη διάρκεια της προσωρι-
νής του μεταστέγασης σε άλλο χώρο.

- δαπάνες που θα απαιτηθούν για την απομάκρυνση κατε-
στραμμένου εξοπλισμού ή και κατεδαφισμένων τμημά-
των του κτιρίου με στόχο την αποκατάσταση της ζημιάς.

- δαπάνες φύλαξης των εγκαταστάσεών σας (οικοδομή και 
περιεχόμενο) λόγω ζημιάς και μέχρι την αποκατάστασή της.

Απώλεια χρημάτων, επιταγών, γραμματίων. 
Το Business Value σάς καλύπτει και σε περιπτώσεις απώ-
λειας χρημάτων ή αξιογράφων: 

- Κλοπή μετά από διάρρηξη σε ώρες μη λειτουργίας της επι-
χείρησης με την προϋπόθεση ότι τα χρήματα ή τα αξιόγρα-
φα φυλάσσονται στο χρηματοκιβώτιο της επιχείρησής σας.

- Ληστεία σε ώρες λειτουργίας της επιχείρησης.

- Ληστεία ή οδικό ατύχημα κατά τη μεταφορά τους από την 
επιχείρηση προς τράπεζες ή πελάτες / προμηθευτές και 
αντίστροφα.

Επίδομα μη λειτουργίας.
Το Business Value είναι το πλέον εξελιγμένο πρόγραμμα 
προστασίας της επιχείρησής σας, γιατί σας καλύπτει όχι 
μόνο από κάθε ζημιά ή φθορά αλλά και από τις πιθανές 
συνέπειές τους. Επιπλέον, σας δίνει τη δυνατότητα να επι-
λέξετε εσείς το ποσό του επιδόματος που επιθυμείτε, για 
κάθε μέρα που η επιχείρησή σας αδυνατεί να λειτουργήσει.
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Αστική Ευθύνη.
Το Business Value σάς καλύπτει στην περίπτωση που υπο-
χρεούστε να καταβάλετε οικονομική αποζημίωση προς 
τρίτους ζημιωθέντες, συμπεριλαμβανομένων δικαστικών 
εξόδων και τόκων. 

Επίσης, σε περίπτωση πρόκλησης σωματικών βλαβών, 
ηθικής βλάβης ή ψυχικής οδύνης στο προσωπικό της 
επιχείρησής σας, η Generali αναλαμβάνει να καλύψει τα 
απαιτούμενα ποσά. Επιπλέον, καλύπτει και την αστική ευ-
θύνη προϊόντος.

Αμοιβές Αρχιτεκτόνων / Μηχανικών.
Το Business Value έχει προβλέψει ακόμα και τις περιπτώ-
σεις που η αποκατάσταση ζημιών στο κτίριο προϋποθέτει 
έξοδα έκδοσης αδειών οικοδόμησης ή αμοιβές αρχιτε-
κτόνων / μηχανικών. Οι σχετικές δαπάνες καλύπτονται 
άμεσα. Γιατί οι ανάγκες της επιχείρησής σας δεν μπορούν 
να περιμένουν και η Generali το ξέρει καλά αυτό!

Αυτόματη αναπροσαρμογή Ασφαλισμένων  
Κεφαλαίων.
Η Generali φροντίζει σε κάθε περίπτωση να προστατεύει 
την επιχείρησή σας και να θωρακίζει την επένδυσή σας για 
την προστασία της. Έτσι, με την αυτόματη αναπροσαρμογή 
των ασφαλισμένων κεφαλαίων σε κάθε ανανέωση του συμ-
βολαίου σας, καλύπτεστε απόλυτα για το κτίριο και τις βελ-
τιώσεις σε αυτό, είτε είστε ο ιδιοκτήτης είτε ο ενοικιαστής, 
από τον κίνδυνο της υπασφάλισης και τον πληθωρισμό.

Δώστε ώθηση στην επιχείρησή σας,  
η Generali είναι δίπλα σας.
Το Business Value καλύπτει αυτόματα αυξήσεις του ασφα-
λισμένου κεφαλαίου, που προκύπτουν από βελτιώσεις του 
κτιρίου ή του πάγιου εξοπλισμού. 
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Προαιρετικές Καλύψεις 
Το Business Value σάς δίνει τη δυνατότητα να 
κάνετε τις δικές σας επιλογές και να ολοκλη-
ρώσετε το συμβόλαιό σας με τρόπο που να κα-
λύπτει απόλυτα τις δικές σας ανάγκες. Γιατί 
κανένας άλλος δεν ξέρει την επιχείρησή σας 
καλύτερα από εσάς!

Σεισμός.
Το Business Value σάς καλύπτει για ζημιές που έχουν 
προκληθεί από σεισμό ή και τα επακόλουθά του. 

Καθίζηση / Ολίσθηση.
Επίσης σας αποζημιώνει για ζημιές που θα προκληθούν 
στα ασφαλισμένα κτίρια και τον εξοπλισμό τους και οφεί-
λονται άμεσα ή έμμεσα σε αιφνίδια καθίζηση / ολίσθηση 
του εδάφους.

Ηλεκτρικές / Ηλεκτρονικές συσκευές.
Επιπλέον, σας καλύπτει ζημιές από ηλεκτρική ή ηλεκτρο-
νική βλάβη στις ασφαλισμένες ηλεκτρικές / ηλεκτρονι-
κές συσκευές. Αντίστοιχα, καλύπτονται ζημιές σε συ-
σκευές, εγκαταστάσεις και εργαλεία ή άλλα αντικείμενα 
(όπως ανελκυστήρες) που λειτουργούν με ηλεκτρισμό και 
οφείλονται σε υπέρβαση ταχύτητας, υπέρταση, βραχυκύ-
κλωμα, υπερθέρμανση, σχηματισμό τόξου και διαφυγή 
ηλεκτρικού ρεύματος.
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Ειδικές κατασκευές και εγκαταστάσεις.
Με το Business Value έχετε τη δυνατότητα να καλύψετε ει-
δικές κατασκευές της επιχείρησής σας, όπως πισίνα, χώρο 
στάθμευσης, πέργκολες, κιόσκια ακόμα και το ΒΒQ!

Επίσης, καλύπτονται ζημιές σε μαντρότοιχους και αυλό-
πορτες, που ανήκουν ή αποτελούν τμήμα της ασφαλισμέ-
νης οικοδομής καθώς και εγκαταστάσεις κεραιών, φωτει-
νών επιγραφών, τέντες και τα εξαρτήματά τους. 

Επιπλέον, μπορείτε να ασφαλίσετε αντικείμενα που βρί-
σκονται στο ύπαιθρο ή κάτω από υπόστεγα, μέσα στον πε-
ριφραγμένο χώρο της επιχείρησής σας. Εσείς δεν έχετε 
παρά να μας περιγράψετε απλώς την ανάγκη σας και η 
Generali θα κάνει πράξη την κάλυψή της με τον πιο απο-
τελεσματικό τρόπο!

Ασφάλιση των εργαζομένων. 
Με το Business Value δεν έχετε κανένα λόγο να ανησυ-
χείτε για την αποζημίωση σε περιπτώσεις ατυχημάτων του 
προσωπικού σας, μέσα στους χώρους και κατά τις ώρες 
λειτουργίας της επιχείρησής σας. Η Generali καλύπτει τον 
εργαζόμενο σε περίπτωση απώλειας ζωής ή μόνιμης ανι-
κανότητας από ατύχημα, γιατί ανταποκρίνεται στην ανά-
γκη σας να προστατεύετε αποτελεσματικά το ανθρώπινο 
δυναμικό της επιχείρησής σας!
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Προνομιακές Παροχές  
με τη δύναμη της Generali!  
Εκπτώσεις

Το Business Value θέτει νέα δεδομένα στα 
προγράμματα ασφάλισης επιχειρήσεων και 
το αποδεικνύει στην πράξη! Οι εκπτώσεις που 
παρέχει η Generali μέσω του Business Value 
είναι σημαντικές και στοχεύουν στην ενίσχυ-
ση της ασφάλειάς σας καθώς και στη συμβολή 
όλων μας στην αξιοποίηση εναλλακτικών πηγών 
ενέργειας.

Έκπτωση 5% στα ασφάλιστρα εάν υπάρχουν και 
λειτουργούν ένα ή περισσότερα από τα παρακάτω 
μέτρα πρόληψης και προστασίας:
- Συναγερμός συνδεδεμένος με κέντρο παρακολούθησης 

και ελέγχου σε 24ωρη βάση από εταιρία προστασίας. 
- Φύλακας σε 24ωρη βάση.

Επιπλέον έκπτωση 10% στα ασφάλιστρα εάν η επι-
χείρηση αξιοποιεί μία από τις παρακάτω εναλλα-
κτικές πηγές ενέργειας:
- Ηλιακή ενέργεια (φωτοβολταϊκά)
- Αιολική ενέργεια 
- Γεωθερμική ενέργεια
- Υδροηλεκτρική ενέργεια

Generali Bonus 
Η Generali σάς στηρίζει απόλυτα και προσβλέπει διαρκώς 
στην ανάπτυξη της επιχείρησής σας και στον περιορισμό των 
δαπανών με πρωτοποριακές προσφορές. Έτσι, σε περίπτω-
ση που δεν υπάρχουν ζημιές, σας προσφέρει επιπλέον έκ-
πτωση 10% στα ετήσια ασφάλιστρα. 
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10

Business Value    Για να επιχειρείτε με σιγουριά.




